BUREAU VERITAS Certification



Certificate of Compliance

Awarded to

FireSense Pty Ltd

18-20 Brookhollow Avenue, Baulkham Hills, NSW 2153 AUSTRALIA

Bureau Veritas grants the above organization the Certificate of Compliance (CoC) only in respect of the products described below and valid until the expiry date or until material change occurs to the supply chain, cable production process or end of life management.
The scope of the assessment and certification against the requirements of the PVC Best Practice Guidelines detailed as part of the 'Green Star PVC credit - Auditor Verification Guidance (issued 20 November 2013) using Compliance Pathway 2, 'Manufacturers Declaration'. The CoC is granted subject to the 'Bureau Veritas Conditions of Service'.

Product Certification

Green Building Council of Australia PVC Best Practice Guidelines

for the following product(s)

FireSense – Fire Alarm TPS Cable

CoC No: 2744 Date Granted: 14 April 2016 Expiry Date: 13 April 2024

Revalidated: 12 April 2022

Signed on behalf of Bureau Veritas

fund-

Sam Guindi Product Certification Manager

This CoC remain the property of Bureau Veritas and must be returned if certification is terminated. In the case of serious non-compliance the certification will be withdrawn. *To check the validity of this certificate, please contact.* **Bureau Veritas Australia Pty Ltd** Issuing office: Bureau Veritas Pty Ltd, 3/435 Williamstown Road, Port Melbourne, Victoria, 3207

